
Zpráva komise mládeže – soutěžní ročník 2024-2025 
 

Krajské bodovací turnaje nové sezóny ji tradičně začínají v září. Celkový počet bodovacích 
turnajů zůstal nezměněn a kopíroval předchozí sezónu. V první polovině sezony byly odehrány 
2 turnaje v Moravském Berouně a o jeden se podělil Přerov a Němčice nad Hanou. 
V předvánočním čase se pro kategorii U15 a U19 uspořádaly turnaje TOP 10. V novém roce se 
společně s krajskými přebory dospělých odehrál další turnaj v Moravském Berouně a pátý 
bodovací turnaj v únoru uspořádaly Mikulovice. Krajské bodovací turnaje již několik let pořádá 
stejná skupina oddílů. Pokud mají i jiné oddíly o uspořádání turnajů zájem, tak rozšíření 
spektra pořadatelů je velmi vítáno.  

Krajských bodovacích turnajů se celkem zúčastnilo 164 různých hráčů, 106 hráčů hrálo na 
třech a více turnajích. Nejvyšší účast byla na 2. KBTM, a to 118 hráčů. 

Od března na krajské bodovací turnaje mládeže navázaly krajské přebory jednotlivých 
kategorií a následně krajské přebory družstev. Přehled pořadatelů a vítězů KP je uveden ve 
vložené tabulce.  Nově se podařilo uspořádat 2 turnaje extra pro kategorii U11. Tyto turnaje 
byly otevřeny pro hráči z okolních krajů, a i pro neregistrované začátečníky. 

 

 Kluci Dívky 

U11 Přerov Roman Meduna Přerov Anna Sovadinová KST Olomouc 

U13 Hnojice Marek Švehla Hnojice Rút Sovadinová KST Olomouc 

U15 Štíty Vojtěch Rygál Přerov Linda Ratajská KST Olomouc 

U17 Kolšov Tomáš Skřivánek Přerov Romana Glücková Moravský Beroun 

U19 Přerov Tomáš Skřivánek Přerov Veronika Mazalová Bruntál 

U15 družstva Štíty SK Přerov  KST Olomouc  

U19 družstva Přerov SK Přerov  TJ Sokol Štíty  

 

Na republikové úrovni se drží úspěšný trend z loňské sezóny. Umístění hráčů na republikových 
žebříčcích je velmi dobré. V chlapeckých kategoriích je 7 hráčů mezi nejlepší čtyřiadvacítkou, 
dalších 11 je nasazováno přímo do divize A na republikových turnajích. Většina z nich si 
zajišťuje přímou nominaci na MČR a tím pádem je náš kraj na těchto vrcholných akcích hojně 
zastoupen. Za tuto prezentaci kraje je potřeba poděkovat oddílům a jejich trenérům. 

 Vloni jsme již zmiňovali velký úspěch páru Skřivánek Štěpánek. Kluci získali titul Mistra ČR ve 
čtyřhře kategorie U15 a 3. místo na LODM 2024. Jejich úspěšná spolupráce pokračuje i ve starší 
kategorii, na aktuálním MČR U17 se jim podařilo získat titul vicemistrů, když po prohraném 
finále skončili na 2. místě.  Dále Linda Ratajská společně s Elen Galetkovou reprezentující KST 
Ostravu získala bronzovou medaili na MČR kategorie U13 ve čtyřhře dívek. Velká gratulace za 
skvělou reprezentaci kraje! 



Na závěr bych chtěl poděkovat všem pořadatelům bodovacích turnajů, krajských přeborů za 
vstřícnost a ochotu, členům VV KSST Olomouc, ČASTu, ČUSu a Olomouckému kraji za 
materiální a finanční podporu činnosti mládeže. Dále rodičům, trenérům, vedoucím oddílů za 
jejich obětavost a hráčům za výbornou reprezentaci našeho kraje. 

Poslední dík patří všem, kteří dočetli zprávu až na její konec      , přeji všem příjemné léto, 
hodně zdraví a pohody a v nové sezóně mnoho úspěchů, je na co navazovat! 
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